

Перелік спеціальностей та конкурсних предметів при вступі до ДВНЗ «Криворізький національний університет»	
Назва спеціальності	Перелік конкурсних предметів
ГІРНИЧО-МЕТАЛУРГІЙНИЙ ФАКУЛЬТЕТ	
Гірництво (Відкриті гірничі роботи; Підземна розробка родовищ корисних копалин; Охорона праці в гірничому виробництві; Шахтне та підземне будівництво; Маркшейдерська справа; Збагачення корисних копалин)	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Географія або фізика
Цивільна безпека	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або біологія
Металургія (Металургія чорних металів; Ливарне виробництво чорних і кольорових металів і сплавів)	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова
ГЕОЛОГО-ЕКОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ	
Геодезія та землеустрій	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Географія або історія України
Екологія	1. Українська мова та література 2. Біологія 3. Хімія або географія
Науки про Землю (Геологія)	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або географія
ТРАНСПОРТНИЙ ФАКУЛЬТЕТ	
Автомобільний транспорт	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова
Транспортні технології (на автомобільному транспорті)	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова
Соціальна робота	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Математика або географія

ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ	
Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова
Інженерія програмного забезпечення	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова
Комп'ютерні науки	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова
Комп'ютерна інженерія	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова
Професійна освіта (комп'ютерні технології)	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова
Професійна освіта (електротехніка та електромеханіка)	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова
МЕХАНІКО-МАШИНОБУДІВНИЙ ФАКУЛЬТЕТ	
Прикладна механіка (Технології машинобудування)	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова
Галузеве машинобудування (Гірничі та збагачувальні машини і обладнання)	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова
ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ	
Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка (Системи електропостачання промислових підприємств, міст та локальних об'єктів; Електричний транспорт; Електромеханічне обладнання енергоємних виробництв; Електромеханічні системи автоматизації та електропривод)	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова
Теплоенергетика	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ	
Економіка	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Географія або іноземна мова
Облік і оподаткування	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Географія або іноземна мова
Фінанси, банківська справа та страхування	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Географія або іноземна мова
Менеджмент (Менеджмент та логістика зовнішньоекономічної діяльності; Менеджмент організацій і бізнес-адміністрування)	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Географія або іноземна мова
Публічне управління та адміністрування	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Іноземна мова або Історія України
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Географія або іноземна мова
Право	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Математика або іноземна мова
БУДІВЕЛЬНИЙ ФАКУЛЬТЕТ	
Будівництво та цивільна інженерія (Промислове та цивільне будівництво; Технології будівельних конструкцій, виробів і матеріалів; Будівництво та цивільна інженерія)	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або іноземна мова

Вступнику

Вступники на основі повної загальної середньої освіти за денною та заочною формами навчання подають заяви тільки в електронній формі.

Вступники можуть подати до семи заяв на місця державного та регіонального замовлення не більше ніж з чотирьох спеціальностей. Подання заяв на конкурсні пропозиції для участі в конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб не обмежується.

Конкурсний відбір для вступу на перший курс на навчання для здобуття ступеня «бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти – у формі зовнішнього незалежного оцінювання.

У 2018 році приймаються сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання 2016, 2017 та 2018 років, окрім оцінок з англійської, французької, німецької та іспанської мов. Оцінки з англійської, французької, німецької та іспанської мов приймаються лише із сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року.

Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають на перший курс для здобуття ступеня бакалавра, зараховуються бали сертифіката(ів) зовнішнього незалежного оцінювання (результати вступних іспитів) з трьох конкурсних предметів.

Особи, які подали заяви в паперовій або в електронній формі та беруть участь у конкурсному відборі на місця державного та регіонального замовлення, отримавши рекомендацію до зарахування, зобов'язані виконати вимоги для зарахування на місця державного та регіонального замовлення: подати особисто оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, військовий квиток або приписне свідоцтво (для військовозобов'язаних), окрім передбачених законодавством випадків, сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання та/або інші документи до приймальної комісії ДВНЗ «Криворізький національний університет».

Подані оригінали документів зберігаються у ДВНЗ «Криворізький національний університет» протягом усього періоду навчання. Особи, які подали заяви в електронній формі, крім того зобов'язані підписати власну заяву, роздруковану приймальною комісією.

КРИВОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ оголошусь:

Набір слухачів на підготовку до вступу до вищих навчальних закладів за програмами зовнішнього незалежного оцінювання якості освіти з навчальних предметів: **українська мова та література, математика, історія України, фізика, хімія, біологія, географія, іноземна мова (за вибором).**

Набір на курси триває, комплектація груп слухачів на курси відбувається з початку кожного місяця.

Термін навчання на підготовчих курсах від 7 до 3 місяців.

Вартість навчання – 174 грн. в місяць за один предмет, останній місяць навчання + 65 грн. - підсумкова атестація.

Успішне закінчення підготовчих курсів дозволить слухачеві при вступі до університету на спеціальності, яким надається особлива підтримка, отримати за результатами підсумкової атестації додатково до 5 відсотків від конкурсного бала, які додаються до загальної кількості конкурсних балів.

Заняття проводяться у головному корпусі ДВНЗ «Криворізький національний університет» за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Віталія Матусевича, 11: у суботу з 9-00 та 12-00, у будні дні з 17-00.

Слухачі особисто подають:

- заяву, в якій вказують вибрані предмети;
- ксерокопію паспорта та ідентифікаційного коду або свідоцтва про народження;
- ксерокопію паспорта та ідентифікаційного коду одного з батьків

Довідки: (056) 409-78-48

Адреса: 50027, м. Кривий Ріг,

вул. Віталія Матусевича, 11, кімн. № 224

Витяг з Правил прийому до Криворізького національного університету

Прийом до університету здійснюється за ступенем «бакалавр», «магістр» за конкурсом незалежно від форми навчання та джерел фінансування.

Для вступу до університету в 2018 році

до заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає:

- копію документа, що посвідчує особу;
- копію документа державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і копію додатка до нього;
- копію сертифіката (сертифікатів) зовнішнього незалежного оцінювання (для вступників на основі повної загальної середньої освіти);
- чотири кольорові фотокартки розміром 3 x 4 см.

У заяві в паперовій формі передбачається згода вступника на обробку персональних даних.

Інші копії документів подаються вступником, якщо це викликано особливими умовами вступу на відповідні конкурсні пропозиції, установлені законодавством, у строки, визначені для прийому документів.

Для вступу на перший курс для здобуття ступеня «бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти:

- реєстрація електронних кабінетів вступників, завантаження додатків до документів про повну загальну середню освіту **починається 2 липня та закінчується 25 липня о 18 годині;**
- прийом заяв та документів починається **12 липня** та закінчується **20 липня о 18 годині** для осіб, які вступають на основі співбесіди, вступних іспитів;
- прийом заяв та документів закінчується **26 липня о 18 годині** для осіб, які вступають тільки на основі сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання.

Термін оприлюднення рейтингового списку вступників, які вступають на основі сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та вступних іспитів **не пізніше 1 серпня.**

Закінчення строку виконання вимог для зарахування на місця державного замовлення **6 серпня о 12 годині.**

Термін зарахування вступників за державним замовленням **7 серпня не пізніше 12 годині.**

Для вступу на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста строки прийому заяв та документів починаються **12 липня** та закінчуються **24 липня о 18 годині.** Фахові вступні випробування проводяться з **25 липня до 31 липня.**

Більш детальну інформацію про Правила прийому до університету в 2018 році можна знайти на сайті: <http://knu.edu.ua>.

Адреса приймальної комісії:
50027, м. Кривий Ріг,
вул. Віталія Матусевича, 11, кім. 228.

Електронна адреса: pr_kom@knu.edu.ua

Телефони для довідок:
Приймальна комісія: [\(056\) 409-61-26](tel:+380564096126)
[\(096\) 3395675](tel:+380395675), [\(093\) 0068795](tel:+380930068795)



Міністерство освіти і науки України

Державний вищий навчальний заклад
«Криворізький національний
університет»



В університеті здійснюється
підготовка фахівців за ступенем
бакалавр, магістр